



# 重整行装再出发 改革争先再突破

## 石岛开启“二次创业、二次跨越”新征程

1月11日,威海海高园(石岛管理区)召开“二次创业、二次跨越”干部作风大改进会议,结合园区体制机制改革阶段性回顾,集中梳理当前制约区域发展的现实问题,引导全区上下统一思想、锐意攻坚,以更宽的视野、更高的标准、更严的作风,重整行装再出发,改革争先再突破,全面开启“二次创业、二次跨越”新征程。

会议结合干部作风大改进进行动,着眼于2021年全年,就进一步优化干部作风建设进行了具体部署。

对未来一个时期的发展,管理

区党工委、管委会确定了“二次创业、二次跨越”的主基调,提出要“一年大突破、三年大提升、五年大跨越”,全力打造“新旧动能转换领航区、全域城市化先行区、乡村振兴样板区和创新创业聚集区”四位一体的高质量发展示范区,再造一个产业新石岛、活力新石岛、精致新石岛和幸福新石岛。

会议强调,全区各级要认清“二次创业”的大势,高点定位,创新思维,以更大的信心干劲推进各项工作全面提升。管理区将结合这次作风大改进和二次创业,开展

“三赛三比三评”活动,要拿出“敢向高的攀,敢同快的比,敢与强的竞争”的精气神,不断推动各领域工作取得新成效、开创新局面。

要围绕“二次创业”的要求,以上率下、狠抓落实。领导干部必须发挥“关键少数”作用,当示范、作表率,一级领着一级干,一级做给一级看。要厉行马上就办,倡导只争朝夕,实施精准奖惩,严肃查处形式主义、官僚主义等问题,全面营造风清气正的干事创业环境。

要拿出“二次创业”的魄力,攻坚克难、担当作为。对工作推进中

遇到的难点问题敢于承担责任、担风险,理清细节,找准症结。继续围绕新格局、新变化,聚焦产业转型、社会治理、营商服务等领域,从工作推不开、对比差距大、老路子不管用的地方入手,以系统集成的思维,破旧立新,制订规划,集思广益、群策群力破除发展难题,把改革优势汇聚成区域创新发展的先发优势。

要加快“二次创业”的步伐,优化服务、提升能力。坚持人民至上、企业优先,注重下沉一线、能力提升和增强整体合力,围绕“精准服

务”做文章,打造服务型政府。本着对区域、对发展负责任的态度,心往一处想、劲往一处使、拧成一股绳,使整个干部队伍始终保持和谐向上、齐心干事的良好氛围。

会议号召全区各级,要狠抓工作落实,深入开展干部作风大改进行动,健全完善督导落实、精准考核、执纪问责等机制,调动方方面面的积极性和主观能动性,为高标准推动高质量发展提供作风保障,以最饱满热情、最务实作风、最有力举措、最强劲合力,实现“十四五”良好开局起步。

(石宣)

## 52万元“红包”奖村民



1月11日,荣成市王连街道东岛刘家村热闹非凡,现场公布美厨娘、诚信标兵、诚信村民和诚信小学生等奖项,382户村民均得到了不同的实物和现金奖励。

近年来,东岛刘家村大力推行诚信体系建设,将村民福利变奖励。日常村民参加志愿者活动的活跃度会折合成分值

累计,年终按照得分总数兑现为鱼肉米面、酱油等副食品以及生活用品和现金奖励。

东岛刘家村党支部书记刘俊军介绍说,村民参加社会公益活动的积极性高涨。垃圾分类、环境卫生管理、道路维修、农田水利建设、农机具修理和暖心食堂等村里所有的活动,都不用雇人,全部由村民志愿

者参与完成。这样把雇人的钱省下来,加上土地流转、生态园收入、鱼塘垂钓收入等共计52万元,帐目全部公开,按照村民志愿者贡献大小,奖励红包和实物,有效推进信用建设的拓展和延伸,确确实实让信用建设和文明实践有广度、有深度、有温度。

(杨志礼 刘洁)

## 王连街道表彰“美厨娘”



1月11日上午,在荣成市最先开办暖心食堂的王连街道,10支优秀美厨娘志愿服务队和优秀美厨娘志愿者站上领奖台,获得隆重表彰。

2018年11月,东岛刘家村成立了荣成市第一家“暖心食堂”,在经营过程中取得了宝贵的经验,为荣成市暖心食堂的开办带了一个好头。截至目前,王连街道已开办暖心食堂

14家,已经成为王连信用建设、文明实践和志愿服务的主要载体,在建设和运营过程中,涌现出大批优秀美厨娘志愿服务队和优秀美厨娘志愿者,确确实实让信用建设和文明实践有广度、有深度、有温度。

其中,仅在东岛刘家村,以暖心食堂美厨娘为引领,全村已成立了利民服务、环境卫生、

清洁家园、跑腿服务等14支志愿服务队,不仅为村民的生活带来了便利,同时也营造了和谐的风气。

通过此次表彰,将进一步激励各村干部和志愿者们继续践行自己诚实守信、爱岗敬业、团结友爱、无私奉献的精神,为王连街道新时代文明实践和信用建设添砖加瓦。

(刘洁 徐敏)

### 石岛再添

#### “国字号”示范区

近日,农业农村部公布了第六批国家级海洋牧场示范区名单,石岛鹤岛东兴国家级海洋牧场示范区上榜。

(石宣)

### 石岛南庄村

#### 获省级先进

近日,全省精神文明建设表彰大会公布《山东省精神文明建设工作先进表彰名单》,其中,石岛管理区东山街道南庄村上榜!

(石宣)

## 简讯

近日,荣成三十二中继续加强师生防疫意识并落实具体防控措施,确保师生安全。

学校对防疫措施进行重点部署,切实把防控措施落实到位。组织教师认真学习并进行考试,保证每位教师都熟知防控措施及操作流程,对考试不及格的人员组织重新学习,直至及格;组织专人按规定对校园进行全方位消杀,对师生入校、在校、午餐、出校全程进行跟踪管理,确保师生每个环节都能按照防疫措施进行操作;对缺课学生及时跟踪了解,对生病返校学生检查返校手续是否齐全,坚决阻断传播途径。

(于忠强)

近日,荣成市第二实验中学隆重举行为期一周的拔河比赛活动。

比赛按年级进行,实行分组淘汰的形式,各班参赛队员男女同学各10名。一根长长的拔河绳,凝聚着竞赛双方的勇气、智慧和力量,更承载着学生的激情、自信和活力。随着一声干脆利落的哨声响起,交战双方立刻展开“厮杀”,赛场上喊声震天,一声高过一声的“加油!加油!”听得全体师生热血沸腾。

此次拔河比赛,不仅锻炼了同学们的体魄,培养了学生的意志品质,更增添了班级的凝聚力,为建设和谐校园增添了一抹亮色!

(张宗芹)

## 暖心食堂故事汇 (十四)

2020年9月份以来,荣成港西镇共有9家暖心食堂陆续开业。各村志愿者们每周为村里80周岁以上老人提供5次助餐服务。为老人制作爱心午餐的同时根据老人的需求与喜好进行定期调整,做好荤素搭配。

在村两委的带动下,大西村暖心食堂每天都有爱心村民为暖心食堂捐款捐物,所捐物资已能满足食堂的日常开销。

大西村、北港西村暖心食堂利用老人就餐前的一段时间,开展“餐前一刻钟”活动,让老人们在享用可口饭菜的同时,感受文化生活,汲取精神营养。

自暖心食堂开业以来,大西村暖心食堂为每一名就餐老人

祝寿。志愿者们包饺子、唱生日歌,不仅陪伴大西村老人度过一个难忘而特别的生日,也以此引导村民发扬传统孝道,关爱老人健康,尊老、爱老,让每位老人都能老有所养、老有所乐。

王家、小西村定期为老人们开展义诊服务,组织卫生院体检科医生免费为老人测量血压、检查视力,现场为老人们提供营养保健及健康咨询。

港西镇各村暖心食堂通过开展系列暖心活动,让老人们切实感受到了志愿者们的贴心服务。敬老爱老是中国传统美德,更是村里一种文化的传承,这种传承将一直延续……

(蔡保秀)